



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань розвитку місцевого самоврядування,
децентралізації та адміністративно – територіального устрою

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 1

м. Київ

«06» червня 2023 року

Голова постійної комісії: Білий Борис Володимирович - (обраний від Київської обласної організації політичної партії «Європейська солідарність») – присутній.

Члени постійної комісії:

Удовиченко Володимир Петрович - (обраний від Київської обласної організації політичної партії «Слуга Народу») – присутній онлайн.

Павлушко Юрій Іванович - (обраний від Київської обласної організації політичної партії «За майбутнє») – присутній.

Голова Комісії повідомив присутніх про наявність кворуму та запропонував прийняти порядок денний засідання постійної комісії з наступними питаннями.

Засідання проводиться згідно статті 31 пункту 12 відповідно до Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022 в режимі відеоконференції).

Порядок денний.

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про порушення клопотання перед Верховною Радою України щодо перейменування села Першотравневе Рокитнянської селищної територіальної громади Білоцерківського району Київської області на село Травневе».

Доповідач: Голова постійної комісії.

2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту щодо присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування».

Доповідач: Керуючий справами виконавчого апарату Київської обласної ради А.О. Антонюк.

Після обговорення проекту порядку денного всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати порядок денний.

Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

1. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту щодо присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування».

Голова постійної комісії надав слово керівнику справами виконавчого апарату Київської обласної ради Антонюк Г.О., яка інформувала присутніх про те, що Бучанською міською радою Київської області та Обухівською районною радою Київської області порушені клопотання стосовно відзначення Шаправського Тараса Олександровича – секретаря Бучанської міської ради Київської області та Трача Михайлу Миколайовичу – депутата Обухівської міської ради Київської області за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування. До клопотань подані повні пакети документів. Юридичний висновок юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної ради надано.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Порушити клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту щодо присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування Шаправському Тарасу Олександровичу – секретарю Бучанської міської ради Київської області, Трачу Михайлу Миколайовичу – депутату Обухівської міської ради Київської області за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування.

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту щодо присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування».

3. Направити рішення Київської обласної ради до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту.

Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

2. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про порушення клопотання перед Верховною Радою України щодо перейменування села Першотравневе Рокитнянської селищної територіальної громади Білоцерківського району Київської області на село Травневе» (далі – проект рішення) та пакет документів до нього, що надійшли поданням

Білоцерківської районної ради Київської області від 23.03.2023 № 02-10/58 (вх. КОР від 04.04.2023 № 06-01-16/1202-01).

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що до Київської обласної ради надійшло подання, рішення Білоцерківської районної ради та рішення Рокитнянської селищної ради про перейменування села Першотравневе Рокитнянської селищної територіальної громади Білоцерківського району Київської області на село Травневе.

Відповідно до пункту 26 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виключно на пленарних засіданнях районної, обласної ради вирішуються питання прийняття рішень з питань адміністративно-територіального устрою в межах і в порядку, визначених законом. Згідно з пунктом 12 Положення про порядок вирішення питань адміністративно-територіального устрою Української РСР, затвердженого Указом Президії Верховної Ради Української РСР від 12.03.1981 № 1654-X (далі – Положення), найменування і перейменування адміністративно-територіальних одиниць і населених пунктів - областей, районів, міст, районів у містах, селищ міського типу, сіл і селищ проводиться Президією Верховної Ради Української РСР за поданням виконавчих комітетів відповідних обласних, міських (міст республіканського підпорядкування) Рад народних депутатів, з врахуванням загальнодержавних інтересів, а також географічних, історичних, національних, побутових та інших місцевих умов, думки місцевого населення. Подання про найменування або перейменування адміністративно-територіальних одиниць і населених пунктів вноситься виконавчим комітетом обласної, міської (міста республіканського підпорядкування) Ради народних депутатів лише при наявності рішень, прийнятих на сесіях відповідних нижчестоящих Рад народних депутатів. При найменуванні і перейменуванні адміністративно-територіальних одиниць і населених пунктів не допускається присвоєння районам, містам, районам у містах таких найменувань, які є в республіці, а селищам міського типу, селам і селищам - які є в області. Запропонованим проектом рішення Київської обласної ради пропонується порушити клопотання перед Верховною Радою України щодо перейменування села Першотравневе Рокитнянської селищної територіальної громади Білоцерківського району Київської області на село Травневе. Проект рішення також передбачає підтримку рішення Білоцерківської районної ради та Рокитнянської селищної ради про перейменування села Першотравневе Рокитнянської селищної територіальної громади Білоцерківського району Київської області на село Травневе.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати рішення Білоцерківської районної ради Київської області VIII скликання від 11.11.2022 № 2017-32-VIII «Про перейменування села Першотравневе у Рокитнянській селищній територіальній громаді».
2. Порушити клопотання перед Верховною Радою України щодо

перейменування села Першотравневе Рокитнянської селищної територіальної громади Білоцерківського району Київської області на село Травневе.

3. Рекомендувати включити в проект рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про порушення клопотання перед Верховною Радою України щодо перейменування села Першотравневе Рокитнянської селищної територіальної громади Білоцерківського району Київської області на село Травневе» в проект порядку денного сесії Київської обласної ради.

4. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про порушення клопотання перед Верховною Радою України щодо перейменування села Першотравневе Рокитнянської селищної територіальної громади Білоцерківського району Київської області на село Травневе».

Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Голова комісії

Борис БІЛИЙ

Секретар комісії

Володимир УДОВИЧЕНКО